

# “大帝”头晕 青岛队一病不起

## CBA半决赛,青岛103:112负辽宁丢赛点

本报记者 刘伟

关键时刻,哈达迪居然掉链子了。青辽CBA半决赛第二场比赛,哈达迪第二节在没有任何身体对抗的情况下,突然出现眩晕,之后无法坚持比赛的“大帝”被换下场,下半场再也没有上场,在板凳席上看完了比赛。这个突然的变故,打乱了青岛队整个战术布置,最终球队在上半场同辽宁比分紧咬的情况下,下半场失去了追赶的王牌,以103:112输掉了这场比赛。在赢下这场比赛后,辽宁队拿到了半决赛赛点,距离7年后再次进总决赛仅一步之遥,而青岛队翻盘的希望变得微乎其微。

有关哈达迪“晕厥”的传闻,早在春节结束后青岛队赛前训练中,已经被媒体曝出,不过当时青岛队教练组对此事还有些遮遮掩掩。青辽之战首场比赛,青岛队被辽宁逆转20分击败,比赛失利后,李秋平赛后公开批评了外援低迷的状态,外界对哈达迪晕厥的原因,也多少有了点眉目。

最新消息显示,首轮淘汰山西后不久,哈达迪便返回了伊朗家中休假,春节后赶回了青岛。临走时哈达迪的身体就有些不适,回到青岛后也没有能够及时恢复,主帅李秋平更是坦言,哈达迪在季后赛首轮打完,一次系统训练也没有参

加过,甚至首战前,教练组曾一度计划让哈达迪休息。

本以为经过休整后,哈达迪第二场比赛的状态会有所回升,出人意料的是,哈达迪本场比赛竟然直接晕倒在赛场。第二节比赛过半,哈达迪在退防时直接停在了辽宁队半场,随后他出现眩晕,在没有身体接触的情况下,哈达迪向后轻退了一步,随后双手捂住脑袋,跪倒在地。

在地板上缓了一会儿后,哈达迪才在队友搀扶下返回了替补席,下半场没有再上场。青岛队被迫用杨庚霖换下了哈达迪,这一突如其来的变故,也让青岛队在下半场失去了内线支柱。作为本赛季常规赛黑马,哈达迪在青岛战术体系中的作用至关重要,常规赛期间,未有哈达迪身体不适的消息传出,“大帝”唯一一次受伤,是在客场同山西的比赛中闪了一下腰。

哈达迪的身体不适,让青岛队再进一步的希望越发渺茫。“大帝”看似偶然的眩晕,其实早在春节前就有了苗头,放任哈里斯泰国游玩,结果搞没了状态,细节上的问题导致现在的窘境,俱乐部也有一定的责任。然而话说回来,头一次征战季后赛,苛求青岛队一定要杀进总决赛也是不现实的,未来要走远,球队这学费还是要交的。

◀少了哈达迪,青岛队就少了主心骨。  
新华社发

## 京粤生死战, 让“埃”做主? 广东火线更换外援

本报记者 刘伟

3月1日,京粤大战第三场将继续进行,丢掉赛点的广东队面临背水一战的绝境,不甘心被横扫的八冠王决心殊死一搏。2月28日,广东队主帅杜锋表示,球队将在第三场比赛把穆迪埃换回来,这样做的原因,一方面是考虑到拜纳姆第二场比赛受伤,带伤出战状态不佳;另一方面,无路可退的广东开始尝试豪赌“准状元”,打乱北京队部署,来挽回颓势。

拜纳姆在第二场比赛中扭伤了膝盖,据了解,拜纳姆第二天已经感到伤势有所恢复,并进行了超声波治疗。他本人表示伤势并无大碍,不会影响后面的比赛。

不过面对生死战,广东不想冒这个险,他们决定换回穆迪埃。穆迪埃此前代表广东队打了10场比赛,场均17分6篮板和5.9次助攻,在崴脚受伤后,穆迪埃被拜纳姆替换,随后一直在广东队训练保持状态。

作为NBA2015年状元的热门人选,穆迪埃有着极高的天赋,身体素质出色,不过他仅仅是职业篮坛的菜鸟,经验不足,投射不稳。本赛季常规赛揭幕战,广东客场挑战北京,穆迪埃就在北京队针对性防守下四处碰壁,最终球队落败。事实上,广东队之后之所以留下拜纳姆,闲置穆迪埃,同其职业联赛经验匮乏,难以有效串联全队有着很大的关系。

不过穆迪埃也有自己的优势,其身高在面对孙悦时,不会像拜纳姆那样吃亏,并且穆迪埃更年轻,冲击力更足,如果在广东训练的这些日子,穆迪埃同全队建立起默契,第三场比赛成为奇兵,也不是没有可能。

# 威少连续三场得到三双 一个人带队,真心带不动

本报记者 叶嘉利

勇猛过了头,似乎就显得有点无脑了,很多人对于威少都有这样的评价。无论是场上的球风还是场下的“时尚”装扮,威少都显得比较另类。NBA里不缺巨星,也不缺行为模范,威少称得上是一道怪异的闪电,简单又粗暴,这就是他的魅力。北京时间2月28日,威斯布鲁克砍下40分13个篮板和11次助攻的三双数据,雷霆却输给了开拓者,这已经是他连续第三场拿到三双。

2009年3月勒布朗·詹姆斯连续三场拿下三双,从那之后,只有威少复制了这样的神迹。更难得的是,二月份的比赛已经结束,威少在二月份的

十三场比赛中,场均数据是30分、10个篮板和8次助攻。威少到底有多棒?数据是不会骗人的。

能防住杜兰特的只有威少,同样能防住威少的也只有杜兰特。威少的数据之所以这么豪华,也和杜兰特的缺阵有关,自从全明星赛之后,杜兰特只打了一场,随后缺席了二月份的最后五场比赛。2月23日对阵掘金,威少21分17次助攻8个篮板,22日对阵黄蜂,33分10助攻7篮板,距离三双也只是一步之遥。

2008年进入联盟之后,威少给人的第一印象是身体素质好,突破犀利速度极快,但是出手选择和分享球权方面常常被人诟病,实际上这也是

雷霆的无奈,他们只有杜兰特和威少两个攻击强点,最近又损失了雷吉·杰克逊这个火力点,球队内线空虚的问题一直没有得到解决。威少和杜兰特单打,这个简单的套路已经被联盟其他球队摸透了。其他队伍都在招兵买马补强各个位置,雷霆却在原地踏步,恰如逆水行舟,不进则退。

正是这样的原因,雷霆现在还在为季后赛名额苦苦挣扎,目前他们以32胜27负的成绩排在西部第八,鹈鹕和太阳以微弱劣势紧随其后。按照这样的态势,西部季后赛的最后一个名额将在这三支队伍中产生。距离常规赛结束越来越近,雷霆当务之急是杜兰特回归,守住前八的位置。



威少再努力,也带不动整支球队。

# 3月17日,到日本为鲁能助威吧!



本报记者

2月24日,鲁能泰山在亚冠小组赛首轮比赛中客场3:2击败越南平阳,喜迎“开门红”,当然,志在突破的他们,接下来的路还很长,小组出线应该是本赛季鲁

能征战亚冠的最低目标,要想完成任务,最为关键的比赛应该就是小组第三轮,3月17日,鲁能泰山客场与日本柏太阳神的比赛。长安福特·齐鲁晚报“亚冠海外助威团”业已成立,近几天已有多名球迷朋友踊跃报名,所剩名额有限,有意者请抓紧致电咨询,此次报名的截止日期为3月4日,逾期不候。

这一次,我们与山东省中国旅行社合作,为广大球迷朋友打造了一条“日本观赛精品路线”。山东省中国旅行社是山东省政府侨办下属企业,是中国中旅总社的山东区域总部,山东省首批

5A级国际旅行社,素以历史悠久、质量上乘而著称。这一次,山东省中旅特意为齐鲁晚报的读者,尤其是喜欢体育、热爱足球的读者,量身定制了“东京箱根京都大阪6日游”。

本团拟于3月16日从青岛流亭机场出发,乘坐日本全日空豪华客机直飞东京。经过一晚的休息之后,3月17日一早,将先参观天皇居所“皇宫外苑二重桥”,随后前往全球闻名的商业胜地“银座”,中午前后乘车前往柏太阳神队主场所在地千叶县柏市,观看初定当地时间当天晚上7点开始的柏太阳神与鲁能泰山的精

彩大战。本报特意为参加此团的每一位球迷朋友准备了一张球票和一件助威T恤,到时现场见哈!另外,凡报名成功并下载“齐鲁壹点”客户端的读者,还将获得由长安福特提供的精美纪念品一份。

行程合理,报价优惠,而这一场3月17日鲁能泰山客场挑战柏太阳神的比赛,还有一个精彩看点。大家都知道,足球比赛讲究团队合作,对球员的身高、体重等没有特别的要求,但特别高的和特别矮的,肯定都得有点绝活才行。日本柏太阳神队19号球员中川宽斗,身高为1.55米,怎

么样,超乎您的想象吧?此人凭什么跻身职业球员之林?有哪些过人之处?比赛场上就能见出分晓了。

此次行程报价仅为5780元/人,怎么样?打电话吧!有意者请致电:0531-67878282,18560209898。

